

沪指震荡微涨 0.32%

大跌挫伤人气 震荡等待方向

□记者 张秀玲

本报讯 昨日，早盘沪深两市小幅低开，整体处于弱势震荡格局。盘中老热点题材表现较为突出，锂电池、稀土等均有所表现，而周一暴跌的次新股迎来反弹，白酒则代替黄金板块成为避险首要标的。午后证券板块、铁路基建板块轮番拉升集体护盘，沪指再度翻红。酿酒、生物质能、稀土永磁、量子通信、太阳能等板块涨幅居前，黄金、交通、船舶、航空、智能穿戴等跌幅居前。

截至收盘，上证指数报2842.19点，涨9.12点，涨幅0.32%，成交1385.32亿元；深证成指报9895.15点，涨32.57点，涨幅0.33%，成交2741.45亿元；创业板指报2058.31点，涨3.61点，涨幅0.18%。两市共有1422只个股上涨，其中非ST股涨停41只，共有1033只个股下跌，有3只非ST股跌停，其中两只为长期停牌后复牌的股票。

消息面：港交所总裁李小加表示，市场各方各就各位等候深港通“发令”；农业部印发农垦改革试点方案，推进国有农场改

革；太阳报头版发文支持脱欧，四项民调显示英国将脱离欧盟。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌（执业证书编号：S0730611120008）介绍，周一市场大跌之后，昨日早盘并没有延续周一尾盘的恐慌情绪，仅小幅低开后就重回震荡格局，显示杀跌动能并不很强大，市场观望气氛有所增强。但市场日线5连阴走势，多头人气受伤不小，市场做多动力有待逐渐恢复。A股加入MSCI指数尘埃落定，从历史数据

看，加入之后短期涨跌互现，但中长期利好；如果加入失败，短期令A股承压，但不会对A股造成大的影响。此外，6月份还有美联储加息、深港通、英国脱欧等重大事件还未落实。因此，市场短期将进一步考验前期2800点附近平台支撑，等待新的方向选择。对投资者而言，短期应轻仓以规避市场风险，待行情企稳后再行参与。

(股市有风险 投资须谨慎)



6月14日上证指数、深证成指、创业板指、我市的3只股票情况：

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	2824.23	2843.46	2822.06	2842.19	9.12	0.32%
深证成指	9830.55	9927.60	9795.94	9895.15	32.57	0.33%
创业板指	2045.21	2070.15	2032.44	2058.31	3.61	0.18%
神马股份	6.92	7.03	6.84	6.94	-0.04	-0.57%
平高电气	13.73	13.90	13.70	13.85	0.10	0.73%
平煤股份	3.88	3.91	3.85	3.89	0.01	0.26%



我市金融行业开展 征信集中宣传活动

昨日，工商银行平顶山分行的工作人员在向市民发放征信宣传资料并接受市民的咨询。当日，我市金融行业的各个单位在市区鹰城广场开展了征信集中宣传活动，金融单位的工作人员向市民讲解《征信业管理条例》的详细内容。 本报记者 李英平 摄

昨日人民币对美元 汇率中间价微涨

本报讯 来自中国外汇交易中心的最新发布数据显示，昨日人民币对美元汇率中间价报6.5791元，较前一交易日上涨14个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，昨日银行间外汇市场人民币汇率中间价为：1美元对人民币6.5791元，1欧元对人民币7.4307元，100日元对人民币6.1851元，1港元对人民币0.84751元，1英镑对人民币9.3572元，1澳大利亚元对人民币4.8533元，1新西兰元对人民币4.6148元，1新加坡元对人民币4.8494元，1瑞士法郎对人民币6.8282元，1加拿大元对人民币5.1287元，1元人民币对0.61826林吉特，1元人民币对9.9476俄罗斯卢布。

前一交易日，人民币对美元汇率中间价报6.5805元。

市场避险情绪上升，人民币汇率波动加大，继前一交易日大跌之后，昨日人民币中间价微涨。 (新华)

第二批猴年贺岁普通纪念币发行

本报讯 在难得一遇的“猴年马月”，“猴币”再次袭来：6月12日中国人民银行发行猴年贺岁普通纪念币，面值10元。

今年1月，央行曾发行一批猴年贺岁普通纪念币，此次是第二批发行，两批共发行5亿枚。自2003年央行开始发行生肖贺岁普通纪念币以来，今年的“猴币”是新一批生肖贺岁系列普通纪念币第二枚，主要由沈阳造币有限公司参与生产。

据“猴币”的设计者之一、沈阳造币有限公司高级工艺美术师常欢介绍，“猴币”为双色铜合金材料，外环为黄铜合金，内芯为复合白铜材料，直径27毫米，重9.18克。“纪念币背面主景图案是一只抬手远眺的小猴，形象设计融合了传统剪纸艺术和年画元素，上方配有传统桃花灯和梅花枝，内缘左侧刊“丙申”字样。”

“猴币”采用电脑浮雕制作，改变了传

统制模工艺，引入强化处理与激光喷砂相结合的工艺技术，有效保障了批量生产中的模具质量。生产过程中，“猴币”首次采用多层次喷砂制作工艺，以金银纪念币的生产工艺来制作普通纪念币，并集成应用了双金属硬币、复合材料、隐形图纹、微缩文字和斜全齿间隔半齿五项技术，以提高防伪能力。

(新华)

采访影视明星 拜见著名画家 拉手北大清华“状元” 游览帝都特色景点 走进三军仪仗队营地

暑假去北京采访 你准备好了吗?



全市中小學生均可參加 時間：7月11日至7月17日

- 亮点一：采访毛孩、苇青、黄鹤翔、樊营等明星。
- 亮点二：观看三军仪仗队表演，采访飒爽英姿的仪仗队叔叔。
- 亮点三：走进中国规模最大的宋庄艺术区，拜见请教郭子昂、耿峰、宋东方等书画大师
- 亮点四：拉手北大清华“状元”，请教优学高分秘籍
- 亮点五：游览北京特色景点——故宫、八达岭、颐和园，感受千年帝都的文化魅力。
- 亮点六：探访地道的老北京胡同，品味各色京味小吃。
- 亮点七：参观现代科技馆，感受奇妙的科技力量。
- 亮点八：漫步奥林匹克公园，领略鸟巢、水立方、玲珑塔的绝世风采。

画家将对每位小记者送上一份惊喜!

活动主办：平顶山日报传媒集团教育中心
中国少年新闻学院平顶山分院
咨询电话：0375—7073613 4973585 4973519
现场报名处：平顶山日报传媒集团教育中心(鹰城广场对面)

报名截止时间：6月28日

